
DOGOVORI

Izvolili smo delegacije
Volitve so bile zaključek štiriletnega zahtevnega dela organizacij socialistične zveze

Na voliščih v organizacijah
združenega dela je 59.448 delov-
nih ljudi (od skupno 71.221
vpisanih v volilne imenike) iz-
volilo 374 delegacij, na voli-
ščih krajevnih skupnosti v ob-
čini center pa je 26.198 obča-

NOVA OBČINSKA
SKUPŠČINA

V ponedeljek, 29. aprila so
se prvič sestali vsi trije zbori
skupščine občine Center. Ure-
dili so vprašanja okoli verifi-
kacije pooblastil in imunitete
delegatov, izvolili predsednike
zboror tn izoblikovali skupine
delcgatov.-ki bo pošiljala dele-
gate v zbor občin in v zbor
združenega dela skupščine me-
sta Ljubljana.

Na skupni seji zborov so de-
legati izvolili predsednika in
podpredsednika občinske skup-
ščine, postavili komisijo za vo-
litve in imenovanja, Izvolili
predsednika izvršnega sveta
občinske skupščine, kakor tu-
di člane in podpredsednike iz-
vršnega sveta in imenovali
predstojnike temeljnih uprav-
nih organov.

nov (od 29.449 vpisanih v vo-
lilne imenike) izglasovalo osem
delegacij v zbor krajevnih sku-
pnosti in delegacijo v družbe-

i no politični zbor občine in me-
sta.

Pred volityami je bilo oprav-
ljeno dolgo in zahtevno delo,
ki se je začelo že leta 1971.
Pred posebno pomembno nalo-
go so bili politični delavci v
krajevnih skupnestih, ki so ob-
ravnavale možne kandidate po
postopku, ki ga opredeljujejo
stališča republiške kpnference
SZDL.

Vse to delo je posebno dra-
goceno zaradi tega, ker gre za
začetke nove prakse, tako v
organizacijah združenega dela,
kakor tudi v vseh dragih druž-
benih mehanizmih. Kot rezul-
tat teh prizadevanj so nastali
seznami možnih kandidatov in
seveda opredelitve teh kandida-
tov za določena delovna pod-
ročja. Po krajevnih skupnostah
v naši občini je bilo evidentir
ranih 950 možnlh kandidatov
(izmed njih smo izvolili 139 de-
legatov za zbor krajevnih skup-
nosti). V organizacijah združe-
nega dela naše občine pa je
bilo evidentiranih več kot 5500
možnih kandidatov (izmed teh
smo izvolili 2583 delegatov za
zbor združenega dela).

Iz poročil volilnih komisij, ki
so delovale v naši občini (26 v
krajevnih skupnostih in 360 v
organizacijah združenega dela)
je razvidno, da so delovni ljud-
je in občani zelo zavzeto.opra-
vili državljansko dolžnost. Po-
sebno v organizacijah združe-
nega dela so bile volitve zaklju-
čene še predno je odbila ura,
ko je bilo treba zapreti volišče.

Skoraj vse volilne komisije
(posebno tiste iz krajevnih
skupnosti) opozarjajo na pre-
majhne prostore, ki so bild na
razpolago za volišča in seveda
na prerrjajhfte volilne skrinjice,
ki so bile izdelane za volilne

• dimenzije izpred štirih. let. Ta-
ko se je dogajalo, da so bile
volilae skrinjic0 (zaradi večje-
ga števila glasovnic in zaradi
njihove velikosti) že pred de-
veto uro popolnoma nabite.
Kljub zelo temeljitim pripra-
vam na volitve moramo ugoto-
viti, da smo posvetili premalo
pozornosti prav tem teihničntm
vprašanjem in da si tnoramo
to zapomniti za prihodnje vo-
litve.

Medtem so se delegacije že
sestale in izvolile svoje vcxlje
in seveda predstavnike za prvo
zasedanje občinske skupščine,
ki bo predvidoma 19. aprila.


